

# 楼下球迷叫“好” 楼上居民喊“困”

□记者 徐翔 见习记者 郭浩

巴西世界杯进入淘汰赛,球迷看球的情绪也更加高涨。可是,球迷们在纵情呐喊的同时,却搅了邻居的好梦。昨日凌晨就有不少市民因无法忍受球迷发出的噪声而报警。

“射门!射门!进球啦……”昨日2时许,正在睡梦中的王先生被这样的

喊叫声惊醒。王先生说,在他所住楼房的一楼大厅内,每天晚上都有四五个人在看球赛,还不时地发出喊叫声。“他们应该是观看世界杯太激动了,但晚上也要注意点影响吧。”被惊醒后的王先生实在无法入眠,最终他选择了报警。

和王先生有着同样遭遇的还有家住老城区义勇北街的李女士。昨日2时许,她被隔壁小区不时传来

的尖叫声惊醒。

“两个小区相隔不太远,声音听得特别清楚。”李女士说,由于第二天还要上班,因为噪声迟迟无法入睡,她只好报警。

对于这两起噪声扰民事件,民警来到现场后对发出噪声的球迷进行了批评教育。民警同时提醒广大市民,在观看球赛的过程中,请不要大喊大叫,照顾一下已入睡的左邻右舍。

## 出租车储气罐漏气 消防部门急排险

□记者 徐翔 见习记者 郭浩 通讯员 樊宗蒲

“如果遇到明火很可能爆炸,那就相当于一个小炸弹。”6月27日晚,的姐王爱琴将出租车停在路边后,突然发现后备厢内的储气罐漏气,她赶紧拨打119求助。消防部门紧急封锁道路并用水枪稀释空气,最终成功将险情排除。

6月27日19时左右,王爱琴驾驶出租车行驶到瀍河回族区夹马营路时,停车上厕所。当她回到车边刚一打开车门时,她闻到一股浓重的怪味,还隐约听到后备厢里面发出刺刺的响声。

“我赶紧打开后备厢,看到储气罐的阀门处正在漏气。”王爱琴说,她立刻去关阀门,但是阀门失灵,怎么也关不住。

此时正值晚交通高峰期,夹马营路上的车流量和人流都很大,甚至有人吸着烟从出租车旁经过。泄漏的天然气,一旦遇到明火就可能爆炸。王爱琴马上拨

打了119。

接警后,市消防支队老城消防大队调派4辆消防车、21名消防队员迅速赶往现场救援。

6名消防队员分别在出租车南北两侧500米外设立警戒带,同时疏散围观人群,示意来往的车辆改道行驶。辖区东关派出所也派出巡逻民警协助排险,提醒在附近居住的群众等待险情排除后再返回家中。

4名消防队员用一支开花水枪对储气罐漏气位置进行气体稀释。约10分钟,储气罐停止漏气。2名消防队员利用可燃气体检测仪对现场进行勘测,确认储气罐内的天然气已经完全泄漏且无隐患后才离开。

据了解,出事出租车上储气罐的阀门是一年前更换的,事发后,王爱琴已将储气罐上的有关配件进行更换。消防部门提醒广大“油改气”车的车主:定期对储气罐的配件进行检查,以防天然气泄漏造成意外。



昨日17时,历时两个多月、独自骑行我省17个地市、行程2600公里宣传节水的节水志愿者姜德福,骑车返回洛阳市区。

姜德福家住牡丹广场附近,是名热心的节水志愿者。此次骑行,他到了安阳、焦作、平顶山、漯河等17个地市。每到一个地市,他就选择主要街道,一边骑行,一边宣传节水。他还在微博、微信中贴出自己骑行沿途的见闻,让更多人了解他的节水行动。

记者 杜武 摄影报道

# 看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼